

## TISKOVÁ ZPRÁVA

Pátek, 22. června 2012



### DOTACE NA PODPORU BROWNFIELDS

**Moravskoslezský kraj v letošním roce podpoří formou individuálních dotací tři projekty na obnovu brownfields v celkové výši 1.500.000 Kč. Dotaci na úpravu těchto pozemků získají obce Chotěbuz, Veřovice a Jindřichov. Obce Chotěbuz a Jindřichov využijí dotaci na přípravu projektu regenerace zámeckých areálů a obec Veřovice bude z dotace připravovat nové využití pozemku v blízkosti základní školy.**

*„Moravskoslezský kraj tak pokračuje v podpoře těchto typů projektů, přičemž každoročně podporuje nové využití brownfields dotacemi ve výši přibližně jeden a půl milionu korun až dva miliony korun a to na studie a projekty pro využití těchto území ve vlastnictví obcí a měst,“ informoval náměstek hejtmana Marian Lebiezík a dodal: „Jako koordinační a poradenské centrum byla vybudována při Agentuře pro regionální rozvoj odborná skupina k podpoře regenerace brownfieldů, která slouží jako poradenské centrum nejen pro obce, ale i pro soukromé majitele těchto lokalit a podnikatelům, kteří mají o tyto plochy zájem. Kromě toho jsou krajem podporovány různé akce, jako jsou konference a semináře s tématem využití a práce s brownfieldy (např. Investment & Business Forum, seminář Brownfieldy 2012 apod.), na kterých kraj spolupracuje s jinými organizacemi, jako např. s Agenturou Czech Invest, Sdružením pro rozvoj Moravskoslezského kraje a Agenturou pro regionální rozvoj“.*

V minulých letech byly podpořeny projekty k rozpracování předprojektové a projektové dokumentace např. bývalých nemocničních areálů, armádních nebo zemědělských objektů.

Cílem dotace je zvýšit investiční aktivitu municipalit a absorpční kapacitu kraje při čerpání finančních prostředků ze strukturálních fondů, vytvořit předpoklady pro využití stávajících ploch brownfields pro jiné účely a podpořit tak výstavbu dalších podnikatelských zón a vznik nových pracovních míst.

*Zpracovala: Bc. Šárka Vlčková, tisková mluvčí  
Odbor kancelář hejtmana kraje*